                Основна школа 

            ’’Душана Радовић’’
          Ченејска 61, Нови Сад
                  Број: 7/16-6

    Датум: 19.06.2020
Поштовани у вези вашег захтева за додатним информацијам и појашњавањем Јавне набавке од 17.06.2020.године за јавну набавку  радова  – ТЕКУЋЕ ОДРЖАВАЊЕ НА ОБЈЕКТУ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ’’ДУШАН РАДОВИЋ’’ У НОВОМ САДУ – ЗАМЕНА СПОЉЊЕ СТОЛАРИЈЕ  ЈНМВ-7/16/2020,  a у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама (''Сл. Гласник РС'' бр. 124/12, 14/15 и 68/15) исте објављујемо на Поратлу јавних набавки и интернет страници наручиоца:
PITANJE ' U obrascu br. 6 Obrazac za ocenu ispunjenosti uslova iz člana 75 176 ZJN u tački 9. tra: Zit
U vezi obaveznog obilaska objekata, molimo vas da izmenite ovaj ualov u mogućnost obilaska objekta, s obzirom da ista ne može bitì obaveza već mogućnost za ponudače?
Obilazak objekta ne mode biti uslov prihvatljivosti ponude i o tome postojì praksa
u odluci Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnłh nabavki (Reśenje br! 4-00- 85/2016 od 15.03.2016. godine). Molimo vas da u navedenom delu izvršite izmenu konk.dokumentacije.
ОДГОВОР 1
Поштовани захтев за обилазак локације и увид у техничку документацију је дефинисан као додатни услов у складу са чланом 76,став 1 и став 6. ЗЈН. 

Како се врши обилазак локације  и увид у техничку документацију дефинисан је на следећи начин’’Понуђач је у обавези да изврши  обилазак локације-увид на лице места и увид у техничку документацију како би био упознат са потенцијалним проблемима приликом извођења предметних радова . Касније примедбе по том осному наручилац неће уважавати те стога захтева као обавезан – елиминациони услов достављање потписане и оверене изјаве о обиласку локације. У вези са вршењем обиласка представник понуђача се има обратити Мићи Протић као представнику Наручиоца, mail: dusanrad.skola@gmail.com те у договору с њим заказати тачан термин обиласка објеката. Договореном обиласку ће присуствовати представник наручиоца  и представник понуђача. Обилазак ће бити могућ сваког радног дана  у времену од 08-15часова. Обилазак је обавезан – елиминациони услов. Понуђачи који обиђу терен у заказани термин добиће потврду потписану од стране Наручиоца коју су обавезни да приложе у понуди’’
Дакле потенцијални понуђач може свакога радног дана да изврши обилазак локације и увид у техничку документацију  у периоду од 08,00-15,00 часова. Потребно је да контактира наведено лице код наручиоца и са њим договори прериод обиласка, када год му одговора јер је наручилац обезбедио лице које сваког радног дана у наведеном термину може да одведе потенцијалног понуђача на захтевану локацију, као и да омогићи увид у техничку документацију.

Нејасно је да ли приликом увида у конкурсну документацију, захтев наручиоца за обилазак локације и увид у техничлу документацију  који се врши у року и на начин предвиђен конкурсном документацијом,сматарте условом кјои вас онемогућава да поднесете понуду, односно да ли сте уопште разматрали конкурсну документацију у том смислу.
Наиме наручилац је омогућио да се обилазак локације и увид у техничку документацију, врши свакога радног дана,па такво поступање не може довести до штетних последица по потенцијалног понуђача, нити га спречити да достави благовремену и прихватљиву понуду.
Сматармо да пошто се ради о радовима, сваки потенцијални понуђач уколико жели озбиљно да приступи послу, дужан је да изврши обилазак локације, да би се упозна са стањем на терену, евентуално уочио нешто што може бити сметња приликом извођења радова, а након закључења уговора.
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